
高校入試過去問（           ） （   ）年数学 

（１００点満点（   ）分）） 
１． 
  

滝 推薦 R 2

50 帰国子女





２． 
 
  



３． 
 
  



４． 
 
  



５． 
 
  



高校入試過去問（           ） （   ）年数学 

（１００点満点（   ）分）） 
１． 
  

滝 推薦 R 2

5 0 帰国子女

= dftyyje 、

2 ( 4 つには )
一二

9 つ( +3 は學 =
っし坐

6 6--11

= が+4っし +4 t つに 4 つ( t 4 - 40

= 2)(
2
- 32 = 2 ( x2- 1 6 ) = 2 ( x+ 4 )( x -4 )

で
=軸坤磯 3

n 楽で
( 一河

の利用 。

= たユイ

た ( 2活) + た (な-6 ) 十 (河川)

→
とする と大変

。

(2) も 同様に 、 工夫 (知識 ) が最矢豆 とは限らない 。

この 2問 で 時間 が かかっ 2 しまう と キツイ ・ ・ ・

。



f が 整数 となる ( a ,
b ) の 組 を 見つける 。

( A . b ) = ( l
、

1 ) ( 2 ,
1 ) ( 3 , 1 ) ( 4 ,

1 ) ( 5 、 1 ) ( 6 , 1 )
b を 固定し 、

= ( 2 ,
2 ) ( 2 、 4) ( 2 , 6 )

= ( 3 ,
3 ) (3 .

6 ) bの約妾文となる

= ( 4 .
4 )

、
( 5. 5 )

、
( 6

.
6 ) 以上 14通り A を 書き出す 。

14

%
-11

い
a

<ABC = A
,
< BAC = 29 と する と 、

< BCD は 、
△ ABC の 外角 の性質より

p ) 弘

< BCD = 弘 と なる。 2a

品 の 円周角 が 弘 で 民 の 円周角 が A なので

弧の 比 も 等しく 3 : 1

→
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y=が3
い) y= 9 つに の 比例定数 を 求める には 、

"
通る 1点 が わかれ ばよい 。

3 •

P

点 A は y = 2つ( -3上 に ある の で

• A ( 2 ,
1 )

つに 2 を 代入 し A ( 2 , 1 )

- 3 ・

A (2 .
1 ) を y = Aがに 代入し

に 4a a = も
一、、

より
も が = 2つ( -3(2) { ま こもが
た 。ue

た = 2
.
6 B の も座標は 6

g = 2 つ( -3
13 ( 6

.
9 )

ーー/( N - 2 )しか 6 ) = 0

(3)
求める立体 の体質 =

大きな円錐 一 ( ① 十 ② t ③ )

13

-
n

\ D

= 兀 × 62× 12は
→

「たい る | に 一 (た 62×6は tな攻 2×事
+ な 改 4分 )

= 144た一 ( 72 た +8元 t ) 元 )
= 64た
-41
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1 の
- a

、

\ =
1

=

②

1

1 1

(1) △ ABC と △ AGF で

A C = AF ( ACEFは正方形 ) . . . ①

< ACB = < AFG = 90
°

(D) . . . ③

< BAG = 9 02 < CAG A A

。
u 、

F

= < GA F ・ ・ ・ ③ ○

=

① 、
②

、
③ より G

「
1組の辺 と その 両端 の 角 が B

c

それぞれ 等しい の で 合同 。

(2) ( 1 ) より D A = A B = AG と なり

DA : DG = HA : FG
= 1 : 2 面積比 た 2

D
△ DHA と △ AGF の 「HAI高さ は 等しく A

1 F底辺 が HA : FG = に 2 なので A

面積比 は △ ABC i △ ADH
A
/ G

= △ AGF : △ ADH 同じ
面積=2=1--1 B

c
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(い 1時間 で 3 つ( +4は (L) 。
15時間 なので 15 ( 3

,𤇾、

(2) 水 をラ A も B も 同じ 容積 なので

8 ( 6 つけ な ) = 15 ( 3つ( t4は ) 3 つ( = 4は

480し +56 y = 45つ( +60 は y = 事 も
-

(3) C を 一杯 にする の に Z時間 かかっ た と する と
、

Z ( 5 つ( t4y ) = Z ( 5 つ( t 3 x ) = 8 RZ (L)

B より 15 ( 3 つけ4ま ) = 15 ( 3 つけ ろも ) = 90 つ( ( L )

B も C も 同 容積 なので 8 KZ = 90 2( Z = f = 1 1 . 25

= 11時間 15分
-

(4) D で ポンプ X を 9台 、 ポンプ Y を b台 使う と する と

18 (9 つ( t by ) (L) y =も つく より 18 ( atfb ) 2( CL )

18 ( at も b) ス = 90つ(

i.atfb = 5 を 満たす a . b が答え 。

A= 2
、
b = 4 以上 より イ 灬 2台

が 始
.se/



５． 
 
  

(1) 重なる辺 を チェック する 。

△ X N は = と ○ の 間
⑦ 。 の点 なので

「
F 」111

三 = -4

③ -

1

△ =

X ○

(2) I (A ) j D (G )
× Y

J
ll K

b × 正六角形
I not

(B) 1

L 1

M
-

-

-
- - - - - E

・
N Z

(C)
Z

(F)

し た
XY = 灵 Y より f -0 1辺 y

の正三角形 が 6 コ で

正六角形 ができ ている 。

t

に杯 「3 野生 ) × 6
b

し た I = IB
E
-11


